
学校の教育活動に関するアンケート、結果をお知らせします
前期末に保護者の皆様にお願いしたアンケートの結果についてお知らせします。ご多用の中ご
協力をいただき、ありがとうございました。学校では、毎年このようなアンケートをお願いして、
学校運営の改善に活用しております。お気付きのことがある場合には、どうぞ遠慮なくお申し出
ください。よろしくお願いいたします。

学校の教育活動に関するアンケート(保護者対象） 令和３年１０月実施

４：はい ３：どちらかというとはい ２：どちらかというといいえ １：いいえ （数字は％）

１ お子さまの様子について 4 3 2 1

① 子どもは、元気に登校している。 74.5 19.1 5.3 1.1
② 子どもは、授業に主体的に取り組んでいる。 36.2 48.9 14.9 0.0
③ 子どもは、授業の内容を理解している。 27.7 50.0 21.3 1.0

④ 子どもは、学年で決められた家庭学習の時間（学年×10分＋10分）を守 23.7 37.6 34.4 4.3
って学習している。

⑤ 子どもは、タブレット端末等を活用し、オンライン学習に主体的に取り組ん 38.3 45.7 12.8 1.6
でいる。

⑥ 子どもは、学校のいろいろな行事が楽しいと感じている。 65.2 28.3 6.5 0.0
⑦ 子どもは、友達と何かをするのが楽しいと感じている。 75.5 20.2 4.3 0.0
⑧ 子どもは、人に迷惑をかけないよう生活（行動）することができる。 39.8 51.6 7.5 1.1
⑨ 子どもは、本を読む習慣が身に付いている。または、身に付きつつある。 14.9 34.1 37.2 13.8
⑩ 子どもは、あいさつができている。 37.2 42.6 20.2 0.0
⑪ 子どもは、早寝・早起きの習慣が身に付いている。 36.2 40.4 20.2 3.2
⑫ 子どもは、毎日朝食や夕食をきちんと食べている。 85.1 12.8 2.1 0.0

⑬ 子どもは、外から帰ったときや食事の前など、石けんを使い正しく手洗いを 63.8 29.8 5.3 1.1
している。

⑭ 子どもは、交通ルールを守り、自転車に乗るときにはヘルメットをかぶって 69.1 24.5 2.1 4.3
いる。

①、⑥、⑦の評価が高く、多くの子どもたちが学校での生活を楽しみにしていることを窺うことができました。
元気に楽しく学校生活が送れるよう、毎朝お子様を送り出してくださっている保護者の皆様に感謝いたします。
一方、学習面では課題が見られました。学校では、子どもたちが学習に主体的に取り組み、学習内容がしっ

かり身に付くよう授業改善に努めてまいります。ご家庭でも、家庭学習や読書習慣の定着に向け、お子様へ声
かけいただけると幸いです。
次に、生活習慣については、特に「早寝・早起き・朝ご飯」について、ご家庭での習慣付けをお願いしたいと

ころです。また、「石けんを使った正しい手洗い」については「4+3」が93.6％という結果でしたが、新型コロナ
ウイルス感染症、インフルエンザ予防に向け、うがいと合わせ100％を目指して指導・支援を進めてまいります。
小学校時代に基本的な生活習慣を身に付けることは、豊かな心を育む上でもとても重要になる要素だと考

えています。改めてご家族で話題にしてくださるようお願いいたします。

２ 学校の教育活動について 4 3 2 1

① 学校は、かかわり合い・学び合いの学習を通して、基礎学力の定着や思考 45.2 48.8 6.0 0.0
力・判断力・表現力の育成に努めている。

② 学校は、子どもの様子などから推察して、学習のつまずきや悩みの相談な 34.5 56.0 9.5 0.0
どに適切に対応している。

③ 学校は、保護者や地域からの相談や連絡に迅速に対応している。 46.4 52.4 1.2 0.0

④ 学校は、教育活動全体を通して道徳教育を行い、豊かな心の育成に努め 39.3 59.5 1.2 0.0
ている。

⑤ 学校は、人や自然と直接ふれ合うなどの「体験的な学習」を工夫している。 36.9 56.0 7.1 0.0

⑥ 学校は、一人一台のタブレット端末等、ＩＣＴ機器を活用した教育活動に取 57.1 38.1 4.8 0.0
り組んでいる。

⑦ 学校は、「保護者や地域とともにある学校づくり」に努めている。 38.1 61.9 0.0 0.0
⑧ 学校は、安心・安全な学校づくりに努めている。 56.6 42.2 1.2 0.0
⑨ 教室、特別教室、グラウンド等は環境の整備がなされている。 64.3 33.3 2.4 0.0

⑩ 学校は、ホームページや各種たより、メール配信等を通じて、保護者に伝え 52.4 44.0 3.6 0.0
るべきことについて適切に伝えている。

⑪ 学校は、保護者や地域、関係諸機関等と適切に連携して、子どもの指導に 45.2 54.8 0.0 0.0
あたっている。

学校の教育活動については、いずれの項目も「4+3」が90％以上、「1」が0％と高い評価をいただきまし
た。しかしながら、「4」に限定するといずれも70％を下回る数値で、4つの項目で40％を下回りました。特に②
については、「4」が34.5％と最も低く、「2」が9.5％と最も高い項目となりました。学習のつまずきや悩みの相
談など、子どもにしっかり寄り添って対応できるよう、より一層の指導・支援に努めてまいります。




